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HammﬂﬂaﬁumgmmmpWMI
SO 9UCeJT, M 3aliII B HEM eIIé 3 auciaa;



3anuvwiu 3Ha4YeHus BblpaXeHun (oTBeThbl B
CTPOUKY).

549 159 14-6 7+8
158 149 15-6 14-7







TEMA YPOKA: BbluuTanue Bujaa 16 -

T -
I
IFPIaENS
ILALEEE
IHA-NEE
T T

L||Ej'|b YPOKA: HAYIYUTLHCH BbIYUTATD

n3 16 o1HO3HAYHDBIEC YMCJIA.




16-7=9 16-8 =38 16-9 =7

BbluMC/IM U 3aNOMHM.

16—7 | 16—8 | 16—9




2. B Hayane 3uMbl TONBKO 6 YyenoBek U3 Ha-
lWero Knacca yMenu KartatbCs Ha fbbKax, a
K KOHLUY 3MMbl Ha AblXKax KaTallucb YyxKe
16 yenosek. CkONbKO pebBAT Hayuuaucb Ka-
TaTbCS Ha JibDKax 3TOW 3MMOM?

B Hau. 3. — 6 yeuL.
B xoH. 3.- 16 yeJ.
Hayu. - ? ye.

16-6=10 (4eu.)

e Onpeaeaunre BUJ 3a0a4M.

OtgBeT: 10 pedAT HAYUYHJIUCH KATATHCH HA JIbIKAX.



3. B rpynne @urypHoro kartaHuf 3aHUMalOTCH
6 peBouyek U3 MAAAWMX KNaccoB, a M3
CTaplwmx Ha 2 pneBouyku MeHblue. CKoONbko
NIeBOYEK M3 CTaplUMX K/NacCoB 3aHWMalOTCA B
rpynne? CKONbKO BCero JeBoyeK ... 7

1) 6-2=4 (1eB.) — M3 CTAPIIHUX KJIACCOB.
2) 6+4=10 (meB.) — BCero.
OtBert: 4 1e8B.,10 neB.



3anonHu Tabnuuy, 3anucbiBas B CBODOAHBIX KeT-
Kax BblYMCNAEMble CYMMbl.

I + —I 4 ‘ -3 I 8 I 5 :
9 13 112 | 117 | 14

7 |11 | o | 15 | 112
6 | (70| 9 | 14 | 11




A O O

NPAMOYroJibH
kBagpaT TPeyronbH gy MNPAMOY nomaHas
MK UK
Kakasi pueypa nuwHsA?
A noyemy?

Kakasi pucypa ssensiemcs
pomMbom?



PexkoMeHganum:

HaM3YyCTh 3 IpuMepa,
Ne ? Ha c. 87.




